



Бывший следователь Кинельского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Самарской области признан виновным в покушении на получение взятки через посредника

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему следователю Кинельского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Самарской области Ринату Юсупову и посреднику Антону Семушкину. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки через посредника) и ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). Следствием и судом установлено, что в июле 2013 года Семушкин попытался получить взятку в виде денежных средств в размере 50 тысяч рублей для дальнейшей передачи взятки Юсупову за вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по материалу проверки, находящемуся у следователя в производстве. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Самарской области. Приговором федерального суда Кинельского района Самарской области Юсупову назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тысяч рублей в доход государства с лишением права занимать должности в органах государственной власти сроком на 2 года, а Семушкину - штраф в размере 200 тысяч рублей в доход государства с лишением права занимать должности в органах государственной власти сроком на 1 год. Необходимо отметить, что постоянная работа по предупреждению и выявлению фактов коррупции и прежде всего в собственных рядах является одной из основных составляющих деятельности Следственного комитета, которая дает нам не только установленное законом, но и моральное право жестко реагировать на любые факты коррупции.

02 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/821454>